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Résultat

Conclusion

Le fait : L'activite est globalement déficitaire.

La cause : La somme des marges sur colts specifiques
est insuffisante pour couvrir les charges fixes non
specifiques.

Le point de vue : La contribution negative des systémes 1
et 3 semble I'alément déterminant compte tenu de la
moderation des charges fixes non

specifiques (10,8 % seulement du chiffre d'affaires).
Recommandations :

- aystéme 1 : si le contexte commercial le permet,
augmenter le prix de wente unitaire pour accroitre la marge
sur codt variable.

- aystéme 3 envisager l'abandon pour le cas ol les ventes
en volume ne pourraient augmenter. L'importance des
charges fixes spacifiques appelle

leur absorption par une plus grande guantité vendue.




